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ACTA SESIÓN COMITÉ DE BIENESTAR Nº 07- 2021

En Pelarco, Con fecha 06 de Julio de 2021, siendo las 09:15 Hrs. En dependencias Salón  Municipal, comuna de Pelarco se celebró reunión del Comité de Bienestar, la que fue convocada en conformidad a lo dispuesto en La Ley N°19.754.
Se da inicio a la reunión presidida por, Jaime Navarro, Felipe Farías,  Juan Torres, Elisa Ávila, Pedro Loyola, Yovanna Cruzat, Felipe Rojas.
[bookmark: _GoBack]Se aprueba acta anterior.
Jaime Navarro expone que presentó ante el concejo el proyecto de Piscina Ancoa, y que los recursos fueron aprobados, se estima que en un lapso de tiempo de 60 días corridos el proyecto se concluya, por lo que se debe esperar a la transferencia de los recursos, para posteriormente hacer solicitud de compra y licitar.
Juan Torres propone la idea de realizar rifa para el mes de septiembre. Se evaluara los pros y contra que conlleva hacer la compra de un buen premio para rifar, considerando los tiempos de pandemia, además se aporta la idea de pedir colaboración a las instituciones con las que se tiene convenio.
Se estima realizar sesión extraordinaria durante el mes de agosto para realizar cambio de mando, al nuevo comité designado.
En cuanto a los convenios se acuerda solicitar listado de convenios con los que tarjeta vecino tiene convenio, además Johan Guerra propone  la idea de entregar un pequeño presente a los socios durante el día de su cumpleaños, lo anterior consistente en un desayuno, se propone que se evalúe la posibilidad con Antaño.
Comprar con caja chica al menos tres cajas de alimentos no perecibles para tener en poder del comité, a fin de que si algún socio presenta algún tipo de inconveniente recurrir en su ayuda con dicha caja.
Se acuerda solicitar al cuidador de Ancoa, un inventario a fin de poder comprar las cosas que hagan falta para el equipamiento de las cabañas. Además solicitarle que saque copia de las llaves de las cabañas para tener una en custodia del comité de Bienestar.
Se presenta la idea de grabar video a fin de entregar la gestión del actual comité de bienestar.
Por otro lado Johan Guerra, manifiesta la idea de evaluar la posibilidad de generar ingresos al Servicio de Bienestar con la recolección de papel por parte de empresas especializadas.
Se da término siendo las 10:10 Horas.
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